

..... • ГАСТРОЛИ РИЖСКОГО ТЕАТРА РУССКОЙ ДРАМЫ

Вечером 1 июля начались гастроли Рижского театра русской драмы.

От имени кировчан теплые слова приветствия и пожелания творческих успехов работникам театра выразила А. Н. Закалата — начальник областного управления культуры. С ответным словом выступил директор Рижского театра А. Хлебноев.

За первые дни гастролей рижане показали три спектакля: «Один год» Ю. Германа и Б. Реста, «Все остается людям» С. Алешина и «Проводы белых ночей» В. Пановой.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Один год». Заслуженный артист Латвийской ССР А. А. Михайлов (в центре) в роли начальника бригады уголовного розыска Лапшина; заслуженный артист Латвийской ССР А. Р. Аушкан (справа) в роли Окошкина и артист Д. И. Бокалов в роли Бочкова.

Текст и фото Л. Шишкина.

